

ГРИВЫ И ХВОСТЫ ПО ВЕТРУ

Чемпионат

Елена Абрамова

Вот уж верно говорят, что если сильно захочет, то все получится. Это относится и к погоде, которая дала ирбитчанам передохнуть от дождя два денечка, сделала их ослепительно солнечными, и к проведению ярмарки и спортивного праздника, официально именуемого «Открытый чемпионат Свердловской области по конному спорту».

На праздник съехались гости со всех округов и районов, представивших 45 лошадей орловской рысистой породы. Почетными были областной министр сельского хозяйства и продовольствия С. М. Чемезов со сварщицей, который привез на соревнования рысака Кабака, кстати, рожденного именно на земле ирбитской, управляющей Восточным управлением Н. А. Клевец, глава города Г. А. Агафонов, глава района Е. А. Треккова, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия М. А. Терских. Кроме того, на трибунах находились многочисленные спонсоры, без которых надо признать, соревнования могли бы не состояться. Именно они выделили денежные средства победителям заездов, которых в общей сложности было пятнадцать.

Судейскую коллегию представили главный судья — судья всероссийской категории В. Л. Ершов, судья-хронометрист — судья второй категории А. А. Исмаилов, судья-стартер В. Л. Скрипка, судьи первой категории Р. Р. Сычалева и И. В. Петухов. Ну и чтобы более не возвращаться к теме организации бегов, отмечу (и такого было общее мнение народа), что запланированное количество заездов вкупе с обширнейшей концертной программой, представленной районным управлением культуры, было для зрителей настолько утомительно, что многие, простите, просидев под палисадом солнцем на трибуне без крыши, которая давала бы тени, ушли с половины этого поистине азартного и краского события.

Теперь, собственно, о нем самом. Напомню, что дистанция заезда составляет 1600 метров. В соревнованиях принимали участие рысаки орловской рысистой породы.

Итак, в первом заезде на приз



(1600 рублей) легендарного коня Улова соревновались три лошади. Сразу со старта первым вырвался вороной жеребец Посполит (Свердловская ГЭЗ). За ним по пятам шли серый жеребец Красавчик (Пермь) и гнедой Перепляс (частный владелец Н. Бархатов). Пройдено полкруга, азарт дает о себе знать, из-за чего Посполит делает «волем» перехват и вырывается вперед. Но Кейптаун тут же пребывает в ходе и обходит соперника. На втором круге к нему подтягиваются Кабак и Зевс. Лошади то и дело меняются в лидерах. Последние метры, рывок Радора и гонг в честь победителя. Время — 2 минуты, 11, 2 секунды.

Во втором гите повел бег Зевс, за ним почти проворно идут Кабак, Радор, Кейптаун. Министр привстал на трибуне... Кабак пошел вперед, но Радор, сначала дав остальным пребежаться впереди, в начале второго круга изящно обошел всех и мчущим пошел к финишу. И тут же сбой! Кейптаун сразу вышел вперед, за ним в полеш — Зевс с Кабаком. Казалось, у Радора нет шансов на победу, и все же каким-то невероятным усилием, вытянув шею, жеребец просто влетел на финишную черту, и тут же гонг возвестил о его победе. По итогам двух гитов победил Радор (2 минуты, 11, 2 секунды, наездник И. Ячменев), второе место у Зевса (2, 11, 5 секунды).

Второй заезд на приз «Былая мечта» (6000 рублей). Из шести заявленных на дорожку выходят четыре лошади 2007 года рождения. Повела бег гнедая кобыла Гвоздика (наездник М. Панюкова), которая всю дистанцию не дала ни единого шанса на победу своим соперницам — Спутница (Свердловская ГЭЗ), Паризинке (во втором круге, подошла уже совсем близко к лидеру, но так и не смогла обойти), а также серой кобыле Молодой Барышни. Время победителя — две минуты, 29, 1 секунды.

Приз Пиона (15 000 рублей) проходил в двух гитах, и оба были интригующими, так как в нем участвовали четыре лошади старшего возраста, имеющие немалый опыт борьбы. Повел тонкую серый жере-

бец Зевс, за ним и полеш — серый жеребец Кейптаун, вороной жеребец Радор и гордость министра Чемезова — серый жеребец Кабак. После прохождения четверти круга Радор делает «волем» перехват и вырывается вперед. Но Кейптаун тут же пребывает в ходе и обходит соперника. На втором круге к нему подтягиваются Кабак и Зевс. Лошади то и дело меняются в лидерах. Последние метры, рывок Радора и гонг в честь победителя. Время — 2

минуты, 11, 2 секунды.

Во втором гите повел бег Зевс, за ним почти проворно идут Кабак, Радор, Кейптаун. Министр привстал на трибуне... Кабак пошел вперед, но Радор, сначала дав остальным пребежаться впереди, в начале второго круга изящно обошел всех и мчущим пошел к финишу. И тут же сбой! Кейптаун сразу вышел вперед, за ним в полеш — Зевс с Кабаком. Казалось, у Радора нет шансов на победу, и все же каким-то невероятным усилием, вытянув шею, жеребец просто влетел на финишную черту, и тут же гонг возвестил о его победе. По итогам двух гитов победил Радор (2 минуты, 11, 2 секунды, наездник И. Ячменев), второе место у Зевса (2, 11, 5 секунды).

Четвертый заезд (приз — 6000 рублей) проводился как гладкая скачка для полукровных лошадей верховых пород. Полтора круга лидерство уверенно держала гнедая кобыла Фраза, затем на данином повороте ее обошла гнедая кобыла Глюкоза (наездник С. Волков), которая и пришла первой к победе со временем в 1, 55 секунды. Надо ли говорить, как красиво шли полу-

кровки, высокие, с точенными ногами, вытянув лебединые шеи... Это надо было видеть!

В двухгитовом заезде на приз Погрома (10 000 рублей) разгорелась борьба между рысаками 2006 года рождения. В первом гите сразу же вперед вышли гнедой жеребец Папоротник, серый жеребец Зиби, тут же, давний, раз за разом, два сбоя, гнедой жеребец Букварь и темно-серая кобыла Солистка. На первом круге из шеренги буквально вылетел Папоротник и больше не дал себя никому обойти. Во втором гите Букварь (2, 18, 1) на финишную вспышку на одну долю секунды все же опередил Папоротника (2, 18, 1) и по итогам двух гитов стал победителем. На приз в честь маршала С. М. Буденного (10 000 рублей) на дистанции 2400 метров заявились четыре лошади старшего возраста. Ледник сбоял два раза подряд, таким образом предоставив фору гнедому жеребцу Гейзеру и Серпантину (Свердловская ГЭЗ). И Серпантин (наездник Ю. Миронов), воспользовавшись ею, пришел к финишу первым.

В двухгитовом призе «Лепин» в первом забеге целый круг прошла в лидерах каракана кобыла Мисс.

За ней ровно шла Двоймовочка, Сынок и жеребец Фольмистер. Сынок делает сбой, за ним сбывает Мисс (раз еще раз, и все — за что снимается с дорожки), и вперед вырывается Сынок, который и завершает дистанцию первым. Во втором забеге Мисс, как говорится, закуски удика, мчется к победе и никому не дает себя обогнать и становится победителем (наездник Ю. Татаринов).

Двенадцатый заезд был посвящен памяти председателя колхоза «Дружба», почтенного гражданина Ирбитского района М. П. Речкалова. Соревновались лошади старше трех лет. Жеребец Бесспорный сбоял перед стартом и не мог составить конкуренцию своим соперникам. Поэтому основная борьба шла между серым жеребцом Маркизом и вороной хомякой Колиби. Жеребец Лидер так и не оправдал свою кличку. Первым к финишу пришел Маркиз (наездник В. Абатуров).

В двух гитах проходил заезд чемпионат молодых наездников «Молодежь Среднего Урала», где на кону была поставлена поездка в Москву. Надорожне восемь участников — это массовый забег. Повела в большом отрыве гнедая кобыла Добрая фея (наездник И. Васильев), за ней пытались остальные участники. Полтора круга она шла уверенно и вышла победителем. Во втором заезде ее лидерство стало еще очевиднее. Вторым пришел к финишу серый жеребец Пикадор (Свердловская ГЭЗ).

В заезде на приз Талицкого ГО принял участие три рысака. И забег удался: скорости, шарт, борьба — все было здесь. Сначала повел гнедой жеребец Спор, за ним в полеш — Табор и Талицк. То и дело менялись лидеры, и буквально за метр перед финишем, вытнавшись вперед, морду, промчался Талицк (наездник А. Серков). Ему и достался приз в 6000 рублей.

Последний был гладкая скачка упряженных пород (приз — 5000 рублей). То еще зрелище! Рысаки, как огонь, мерили волны вырвались вперед с самого старта. За них на круг поздравил Купчик (Свердловская ГЭЗ), далеко отстав Маркиз и Кобальт. Первый круг пройден — лидеры те же. После последнего поворота Кобальт набирает ход и почти обходит Купчика, но тот не сдает позиций. Так они и подходят к финишу — Волынь (жокей И. Калугин), Купчик (жокей С. Султангарис) и Кобальт (наездник Ф. Гневанов)...

Да, чуть не забыла, на соревнованиях, кроме спортивного интереса, грахданам посредством тотализатора выпадают и денежный интерес. Так, один счастливый гражданин, поставив десятку, выиграл 170 рублей. Остальные граждане хоть и не такой барыш сорвались, но тоже в накладе не остались...

А голубое небо между тем явственно окрашивалось в темно-синее, грозы пролились дождем, который, когда уже все было позади, в итоге ночью и обрушился на город.

Аукцион

ИМПОТЕНТАДОТ

Форма торгов: открытый аукцион.

Сведения о заказчике: администрация муниципального образования город Ирбит.

Почтовый адрес: 623850, Свердловская обл., г. Ирбит, ул. Революции, 16.

Контактная информация: тел. (34355) 3-78-41, Юрий Николай Михайлович.

Источник финансирования заказа: местный бюджет.

Вид товаров: машины и оборудование, не включенные в другие группировки, кроме самодельных фронтальных одноковшовых погрузчиков с самоходом одноковшовым экскаватором; га-

транспортные средства, прицепы и полуприцепы; автотранспортные средства; услуги, связанные с установкой узлов (блоков) и сборкой полных конструктивных комплексов в процессе их производства; транспортные средства с двигателем с коренным зазором и рабочим объемом цилиндров более 1500 куб. см.; новые автомобили для перевозки десяти человек или более, с дневными или полудневными двигателями с рабочим объемом цилиндров более 2500 куб. см.; новые машины для санитарной очистки городов.

Предмет контракта: право заключения муниципального контракта на приобретение автотранспортных средств для нужд муниципального образования город Ирбит.

Лог. № 1: приобретение новых автомобилей ВАЗ-21214 (или «эквивалент») для нужд муниципального образования город Ирбит; количество: 5.

Лог. № 2: приобретение новых автомобилей УАЗ-36625-318 (или «эквивалент») для нужд муниципального образования город Ирбит; количество: 5.

Лог. № 3: приобретение нового экскаватора 30-3221АК (или «эквивалент») для нужд муниципального образования город Ирбит; количество: 1.

Лог. № 4: приобретение новых автобусов ПАЗ-4234 (или «эквивалент») для нужд муниципального образования город Ирбит; количество: 4.

Лог. № 5: приобретение нового мусоровоза ЮД-440-6 (или «эквивалент») для нужд муниципального образования город Ирбит; количество: 1.

Начальная (максимальная) цена контракта: лог. № 1: 1 458 000,00 руб.; лог. № 2: 706 000,00 руб.; лог. № 3: 2 600 000,00 руб.; лог. № 4: 4 720 000,00 руб.; лог. № 5: 2 300 000,00 руб.

Место поставки товаров: 623850, Свердловская обл., г. Ирбит, ул. Революции, 16.

Срок, место и порядок представления документов для аукциона: со дня официального опубликования извещения о размещении на официальном сайте до 10 часов 00 минут местного времени 22 сентября 2009 года при обращении физических и юридических лиц (их уполномоченных представителей) по адресу: 623850, Свердловская обл., г. Ирбит, ул. Революции, д. 16, второй этаж.

Дата и время окончания срока подачи заявок на участие в аукционе: 22 сентября 2009 года в 10 часов местного времени.

Премиумства, предоставленные осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениями уполномоченного исполнительной системы и (или) организаций инвалидов: не предложены.

Размер, порядок и сроки внесения пла-